Problemas de Regla de Tres Inversa: Nivel Secundaria

Un grupo de 6 jardineros tarda 12 dias en podar todos los
arboles de un parque. Si se contratan 3 jardineros mas,
écuantos dias tardaran en podar todos los arboles, asumiendo
que todos trabajan al mismo ritmo?

Datos Dibujo Calculo

Para construir una pared, 4 obreros necesitan 15 dias.
¢Cuantos dias tardarian 6 obreros en construir la misma pared,
trabajando al mismo ritmo?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Un camion que viaja a 60 km/h tarda 8 horas en realizar un
trayecto. éCudnto tiempo tardara el mismo camion en realizar
el mismo trayecto si viaja a 80 km/h?

Datos Dibujo Calculo

............

Si 5 impresoras tardan 3 horas en imprimir un lote de folletos,
écuanto tiempo tardarian 6 impresoras idénticas en imprimir el
mismo lote?

Datos Dibujo Calculo
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Problemas de Matematicas:

Para llenar un depdsito de agua, se abren 3 grifos que vierten
agua a un ritmo constante, y tardan 10 horas. Si se abren 5
grifos idénticos a los anteriores, écuanto tiempo tardaran en
llenar el mismo depodsito?

Datos Dibujo Calculo

Un granjero tiene alimento para 20 gallinas durante 30 dias.
Si compra 10 gallinas mas, épara cuantos dias tendra
alimento, asumiendo que todas las gallinas comen la misma
cantidad?

Datos Dibujo Calculo
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